6.- INFORME QUE PRESENTA XABIER ETXANIZ PARA SU ESTUDIO:

Debido a lo adelantada que está la temporada y el poco tiempo que nos queda para el Campeonato de Europa de Slalom 2009, envío un escrito con diversas propuestas, para anticipar al máximo el trabajo que nos queda por hacer.

1. Contratación de otros técnicos para actuaciones esporádicas:

La propuesta es la de poder contratar a otros técnicos extranjeros de interés en ocasiones esporádicas, con los objetivos de intercambio de impresiones con el equipo técnico, motivación extra para deportistas y técnicos, búsqueda de otras opiniones y puntos de vista, trabajo específico con alguna modalidad en concreto, siempre para la búsqueda de mejora del rendimiento. Para ello, mi propuesta es la establecer una cuantía de 95€ por día de trabajo, además del pago del viaje y manutención, para cada técnico contratado. Con una cifra fija, es fácil poder negociar con algún técnico de interés. En caso de cualquier contratación esporádica, sería según programa y planificación previa y bajo mi supervisión e informe correspondiente del trabajo realizado.

2. Servicio Médico equipo nacional Absoluto: Mi propuesta es la de contratar los servicios del C.A.R. de Sant Cugat para realizar el seguimiento médico de los deportistas catalanes en seguimiento. Por otro lado, contar con los servicios que nos ofrece el centro de tecnificación de Fadura, en Getxo, que además de un excelente seguimiento y trato, el coste económico es de 0€.

Para ambos seguimientos, contaríamos con 3-4 citas anuales según programas y planificación, además de algunos test de campo específicos en el canal.

Mi propuesta es también la de poder comprar productos de ergogenia que los servicios médicos nos recomienden para los deportistas en las diferentes fases de preparación, siempre, debidamente justificado y bajo supervisión médica.

3. Servicio de Fisoterapia: Siendo fundamental el trabajo del fisioterapeuta con los deportistas de Slalom de alto nivel, y conociendo la imposibilidad de contratar un fisioterapeuta en dedicación exclusiva con el equipo, mi propuesta es la de contar con tres fisioterapeutas de confianza, Dolors Guitart, Maria Eizmendi y Dolors Aloy, y alternar su trabajo con el equipo según disponibilidad y prioridades, para cubrir siempre cada competición internacional Junior, Sub-23 o Senior, además de las concentraciones senior en el extranjero. La propuesta es de contemplar la cuantía de 95€ diarios por día, además del pago de la manutención y alojamiento, justificado con una factura e informe completo adjunto sobre el trabajo desarrollado durante la estancia con el equipo.

Por otro lado, mientras el equipo esté concentrado en la Seo de Urgel, la propuesta es de contar con los servicios de las mismas fisioterapeutas, pero con facturas según tratamientos realizados.

En ambos casos, el trabajo y facturación sería bajo mi responsabilidad y supervisión.

4. Servicio de seguimiento psicológico: Mi propuesta es la de seguir trabajando de forma esporádica y únicamente con palistas que lo soliciten, con el psicólogo Joan Vives, con facturación a la RFEP según servicios realizados y siempre bajo mi supervisión.

5. Alojamiento y manutención durante las concentraciones en la Seo de Urgel, lugar estratégico de entrenamiento del equipo nacional:

Debido a que la estructura del equipo nacional está todavía sin formar, con un importantísimo Campeonato del Mundo a la vista en 2009, la mayoría de deportistas se han buscado un alojamiento en La Seo de Urgell de cara a poder entrenar durante toda la temporada, por ello, mi propuesta es la de pagar 25€ diarios a cada deportista y técnico que no se hospede en el hotel Avenida durante las fechas de concentración del equipo nacional, con los siguientes puntos positivos:

1. Mayor independencia.

2. Mayor ahorro. Casi un 50% (H. Avenida cuesta 42 € diario).

3. Mejor inserción social previa la alta competición.

La propuesta es de pagar dicha cuantía desde la fecha del 1 de enero 2009 y durante cada día de  concentración del equipo en La Seo de Urgell. 

Yo me comprometo a hacer un listado de  los deportistas, técnicos y días  convocados mensualmente, y enviarlo a la RFEP para poder hacer el pago correspondiente.

6. Becas deportistas :

 Definir cuanto antes los deportistas y becas correspondientes.  

· Para palistas de Equipo nacional 2008: De Enero a Abril 09.

· De abril a Julio 09: Para palistas seleccionados para Cto.Europa y Copas de Mundo + Deportistas senior  en seguimiento.

· De Agosto a Diciembre 09: A los palistas participantes en Cto.del Mundo 09 y palistas en seguimiento con resultados internacionales o proyección.

7. Material Infraestructura equipos:

· Furgonetas + Remolques.

· Ordenadores personales + material informático para cada técnico:  Propuesta de ayuda del 75%?

· 3 cámaras de video de tarjetas SD.

· 5 baterías para cámaras SD.

· 10 memorias de 4 GB para cámaras SD

· 3 Cronómetros.

· Piragua + pala + ropa específica de agua de competición  para cada palista.

· 6 Walkie-talkies.

8. Provisión de Fondos y tarjeta VISA:

Mi propuesta sería la de poder disponer de una tarjeta VISA con un crédito importante y una provisión de fondos acorde al presupuesto de cada actividad en el extranjero, de cara a poder funcionar con el equipo y agilizar toda la organización logística de reserva de aviones, comidas, viajes, peajes, gasoil…etc.

9. Programas de equipos nacionales:

Debido al retraso del proceso electoral producido y al inicio de la posible actividad de los equipos nacionales, te envío adjunto nueva propuesta de los programas propuestos para los equipos nacionales de Slalom para 2009.
