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ACTA DE LA REUNIÓN DE LA 
COMISION GESTORA

 DE LA REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE PIRAGÜISMO

PRESIDENTE

D. Santiago Sanmamed Lora

VOCALES

Federación Andaluza de Piragüismo

Representada por: D. Francisco Leal Trujillo
D. José Manuel Fernández Ovies

D. Alfonso Samper Villaescusa

D. José Andrés Román Mangas

D. Modesto Teijeiro Valledor

INVITADOS

D. José Juan de León y Madueño

D. Nemesio mariño Abal

D. Eduardo Herrero Alvarez

Dª. Silvia Caso Santalla

D. Felipe Besada Porto

SECRETARIA

Dª. María Otón Rus


En Madrid, siendo las 09,00 horas del día trece de diciembre de dos mil ocho, en la sede de la Real Federación Española de Piragüismo, calle Antracita, 7, 3º,  se celebró la reunión de la Comisión Gestora de la RFEP, con asistencia de los señores que al margen se relacionan, para debatir los asuntos que componen el Orden del día, previamente distribuido.

A continuación se pasó a comprobar el estado de ejecución de los acuerdos de la reunión de Junta Directiva de 22 de noviembre de 2008, explicando el presidente la tramitación de todos los asuntos.

284.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de Junta Directiva de 22 de noviembre de 2008.
El acta fue aprobada por unanimidad.

285.- Informe de situación de solicitudes para la organización de pruebas del calendario oficial de ámbito estatal 2009.

Explicó el presidente que, hasta el día de la fecha, se habían recibido pocas solicitudes para organizar competiciones en el año 2009, tal y como se refleja en el documento que se adjunta  como Anexo I.

Encomendó la tarea de buscar organizadores a:

· pruebas de ríos a D. José Andrés Román Mangas

· pruebas de kayak de mar a  D. Javier Marroig Toledo

· pruebas de promoción a D. Nemesio Mariño Abal

· pruebas zonales a D. Lluis Rabaneda Caselles, D. José Manuel Fernández Ovies,          D. Nemesio Mariño Abal y D. Modesto Teijeiro Valledor.

Con relación al Piragüismo Turístico, el presidente planteó hacer dos concentraciones anuales con el fin de promocionar esta especialidad.

D. Nemesio Mariño planteo  la dificultad de organizar este tipo de concentraciones que carecían de presupuesto aunque admitió que la Federación Murciana de Piragüismo organizaba una concentración de turismo de kayak de mar que contaba con una gran participación.

D. Felipe Besada afirmó que en Navarra también se hacían este tipo de concentraciones a pesar de carecer de presupuesto.

El presidente planteó la posibilidad de buscar una persona adecuada para responsabilizarse de esta actividad y animó a los presentes a buscar opciones para impulsar el piragüismo turístico.

Todos los asistentes se dieron por enterados. 

286.- Informe de situación de invitación y bases de competición de la Liga Hernando Calleja 2009. 
El presidente se refirió a los cambios que se planteaban para la próxima temporada 2009, con relación a la Liga Hernando Calleja, quedando abierto a cuantas sugerencias se presentaran.

A efectos de subvención un club tendrá que participar en tres de las pruebas de promoción, una a nivel zonal y dos a nivel estatal y, al mismo tiempo:

· o en tres pruebas de la Copa de España de aguas tranquilas, con una presencia mínima de cuatro deportistas de los que dos tendrán que llegar a la línea de meta.  

· o en tres pruebas de la Copa de España de maratón, con una presencia mínima de cuatro deportistas de los que dos tendrán que llegar a la línea de meta

· o en dos pruebas de kayak de mar, con una presencia mínima de cuatro deportistas de los que dos tendrán que llegar a la línea de meta

Un palista podrá percibir su subvención a nivel individual cuando su club no se haya clasificado.

Como consecuencia de los cambios aprobados en el último Congreso de la FIC, celebrado en Roma en el mes de noviembre, se plantea la inclusión de la canoa mujer en las distancias de 500 y 1000 metros, en el Campeonato de España de Invierno quedando configurado por un total de 15 pruebas.

En los campeonatos master se elimina la categoría cadete, ya que el objetivo de estos campeonatos es configurar los equipos nacionales. El sistema de invitación para participar  está siendo desarrollando por D. Miguel Gallo.

A pregunta de D. José Manuel Fernández Ovies, el presidente respondió que habrá un total de 27 invitaciones.

Con relación a los entrenadores de los clubes, el presidente expuso la necesidad de que cada club participante en la Liga tenga un entrenador cuya titulación mínima sea la de entrenador básico y cuya residencia se encuentre en un radio no superior a los 100 Km de distancia del club.

Los clubes podrán disponer de entrenadores ayudantes, con cualquier titulación habilitada, que podrán pertenecer a otros clubes aunque obligatoriamente deben residir en una distancia no superior a los 100 Km del club. En las competiciones  los palistas podrán ir acompañados por los entrenadores ayudantes.

Con relación a la puntuación en las pruebas, el presidente planteó la siguiente opción:

Aguas tranquilas

- 1º Club: 
60 + 10

- 2º Club:
59 + 6

- 3ª Club:
58+ 3

Maratón



- 1º Club: 
50 + 10

- 2º Club:
49 + 6

- 3ª Club:
48+ 3

Kayak de mar

- 1º Club: 
40 + 10

- 2º Club:
39 + 6

- 3ª Club:
38+ 3

Las pruebas de kayak de mar se celebrarán en  embarcaciones K-1 y K-2, exclusivamente del modelo sprinter, para categorías senior, junior y cadetes. Se suprime la categoría de veteranos y no se autorizan las embarcaciones mixtas.

Promoción

- 1º Club: 
60 + 10

- 2º Club:
59 + 6

- 3ª Club:
58+ 3

A nivel zonal todo club que participe con un mínimo de 4 deportistas de los que 2 lleguen  a la línea de meta, obtendrá 50 puntos.

Los 50 primeros clubes clasificados en una de las copas de España tendrán derecho a percibir la subvención correspondiente. Si al mismo tiempo compite en promoción, tendrá derecho a percibir la subvención correspondiente a la Liga nacional.

A petición de los interesados la RFEP podrá adelantar hasta el 75% de la subvención que le corresponda a un club por su clasificación.

Informó que la FIC había aprobado en el último Congreso la categoría de C-2 junior en pruebas de maratón, planteando la inclusión de esta categoría en las pruebas de maratón del Calendario oficial de ámbito estatal, así como la categoría sub-23 en C-1, en K-1  hombres y en K-1 mujeres.  

Concretó las siguientes zonas de promoción:

Zona A:
Galicia

Zona B: 
Andalucía, Canarias, Ceuta, Castilla La Mancha, Madrid y Melilla

Zona C: 
Asturias, Cantabria, Castilla y León, Navarra, País Vasco y la Rioja

Zona D:
Aragón, Baleares, Cataluña, Murcia y Valencia

Las inscripciones de las categorías infantiles A e infantiles B tendrán que contemplar un mínimo de 6 piragüistas en cada categoría de los que dos corresponderán al K-1 masculino, 2 al K-1 femenino, 1 al C-1 de paleo por la izquierda y otro C-1 de paleo por la derecha.

La subvención de la Liga Nacional ascenderá a 247.000 euros.

Cada una de las tres Copas tendrá un subvención de 73.500 euros.

La copa de Kayak de Mar tendrá una subvención de 22.000 euros.

Se habilita un crédito para piragüistas con subvención a nivel individual de 30.000 euros.

Destacó el incremento que suponía con relación a la subvención de la temporada anterior.

Todos los asistentes se dieron por enterados.  

287.- Adjudicación de Obras de mejora en la sede de la RFEP.

Informé el presidente del inicio de las obras de mejora de la sede de la RFEP, valoradas en 23.300 euros y adjudicadas a C.I.C.U. S.L.

Con estas obras el espacio de la sede se optimizará creándose una sala de reuniones para 16 personas, una pequeña cocina para el personal de la RFEP, el aislamiento, con cierre, del material de la Escuela de la RFEP y ampliación del archivo.

Todos los asistentes se dieron por enterados.  

288.- Nuevos Convenios Deportivos

Informó el presidente  de la firma de dos nuevos convenios establecidos de acuerdo con lo acordado en su día y suscritos con:

· Convenio de colaboración entre la RFEP, la Federación Extremeña de Piragüismo y el Club Iuxtanam de Mérida para el desarrollo del programa de promoción de piragüismo  en aguas tranquilas.

· Convenio de colaboración entre la RFEP y la Federación Andaluza de Piragüismo, para el desarrollo y dirección técnica de los programas deportivos de la Federación Andaluza 
Todos los asistentes se dieron por enterados.

289.- Informe del Estado de situación del ejercicio presupuestario de 2008.

Dª. Silvia Caso explicó que con relación al presupuesto de la RFEP del ejercicio 2008,  aún contabilizando facturas pendientes de recibir en la RFEP, existía un excedente positivo valorado en torno a los 200.000 euros.

Al tener un excedente positivo provisional se plantea la posibilidad de destinarlo a las obras de mejora de la sede de la RFEP, compra de material informático para el personal administrativo de la RFEP y subvenciones para la compra de vehículos destinados a actividad deportiva, con cargo al presupuesto sin cerrar de 2008.

Todos los asistentes se dieron por enterados.

290.- Nuevas solicitudes para la adquisición de vehículos subvencionados por la RFEP.

A la vista del excedente presupuestario explicado en el punto anterior y  basándose en los informes de actividades de los clubes solicitantes, el presidente planteó la  adjudicación de subvención de la RFEP para la compra de un vehículo a los siguientes clubes: 

· Club Vallehermoso Retiro

· Club de Piragüismo As Torres –Romeria Vikinga

· Club Natación Banyoles

· Club Los Delfines de Ceuta

· Club Drac-Blanca de Piragüismo

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

El presidente informó que la solicitud del Club Piragüismo Ecija estaba en estudio y que se concretaría tras una reunión con dicho club.

Todos los asistentes se dieron por enterados.

291.- Clinic de Entrenadores de Piragüismo.-

Informó el presidente que los días 17 y 24 de enero tendría lugar la celebración del II Clinic de entrenadores de piragüismo organizado por la RFEP.

El día 17 de enero, en Badajoz, se desarrollarían las jornadas técnicas relativas a las aguas tranquilas, participando en ellas D. Fausto Moreno, que hablará sobre la técnica aplicada en el equipo nacional de mujeres; D. Anatoly Vilgan, que hablará sobre la  técnica a aplicar en la modalidad de canoa para mujeres; D. Miguel Gallo, que expondrá el programa deportivo a desarrollar durante el año 2009, realizando la ponencia de clausura D. José Luis Sánchez Hernández.

El día 24 de enero, en Zaragoza, se llevarán a cabo las jornadas técnicas sobre slalom donde participaran como ponentes D. Xabier Etxaniz, que hablará sobre la metodología y didáctica del desarrollo de las maniobras básicas de slalom; D. Ettore Ivaldi, quien planteará el tema del estudio del desarrollo de la técnica aplicado en el vídeo, cerrando igualmente las jornadas, D. José Luis Sánchez Hernández.  

Todos los asistentes se dieron por enterados.

292.- Subvención de material para técnicos.

Dio lectura el presidente al texto de la circular relativa a las subvenciones de material para técnicos 2009:  

Destinatarios: Técnicos titulados por la ENEP, con actuación (como titular o ayudante) en Clubes de actividad Nacional en la temporada 2008 y entrenadores de Centros de tecnificación Autonómicos, afiliados a la RFEP.

Asunto: Subvención por la adquisición de material útil en el entrenamiento.

La Real Federación Española de Piragüismo, a través de su Escuela Nacional de Entrenadores, con el fin de seguir colaborando en vuestra labor como técnicos, ha creado una bolsa de ayudas para la adquisición de material que os pueda ser de utilidad en vuestro trabajo con los palistas: cronos, GpS, cuentalapaladas, ordenadores … etc. Al 50% de su coste

Si estuvieras interesado en estas ayudas, ruego nos lo solicitéis lo antes posible mediante un escrito vía e-mail, fax o correo ordinario, indicando el material que precisas y su costo, antes del día 31 de marzo.
La propuesta fue aprobada por unanimidad.

No hubo intervenciones en el turno de ruegos y preguntas

Y no habiendo más asuntos que tratar, levantó la sesión cuando eran las 10,20 horas del día al principio indicado. 



LA SECRETARIA


Vº Bº

EL PRESIDENTE












