CRITERIOS DE SELECCIÓN EQUIPOS NACIONALES DE MARATÓN

Los Equipos Nacionales se elaborarán siguiendo principios objetivos de resultados. para esta temporada y dado lo avanzado de la misma se acuerda por el Comité los criterios que se tomarán con los resultados siguientes:

Campeonato de España de Maratón:
Las dos mejores embarcaciones de las categorías Senior, Sub-23 y Junior van al Campeonato de Europa. Siempre y cuando sea una embarcación que tenga opciones de clasificarse entre las 8 primeras del europeo.

La siguiente embarcación va a la Copa del Mundo, excepto en K-1 y K-2 senior que irán las dos siguientes embarcaciones.

Se permitirá la participación como selectivo a embarcaciones de diferentes clubes, de acuerdo a la normativa del Reglamento de la Liga 2009.
Campeonato de Europa: 

El mejor resultado de las dos embarcaciones participantes en el Europeo va al Mundial. Siempre y cuando sea una embarcación que tenga opciones de clasificarse entre las 8 primeras del mundial.
Las embarcaciones que sean el 2º mejor resultado y obtengan Medalla obtendrán plaza, siempre que dicho resultado tenga opción de obtener medalla en el Mundial,  excepto en K-1 Senior, (por invitación directa al Mundial de quién obtenga medalla de oro en el  Campeonato del Mundo anterior, en este caso el K-1 senior).
Campeonato del Mundo

A propuesta del seleccionador al Comité de Maratón, y  a la vista de los resultados en la Copa del Mundo y el Europeo, se cerrará el equipo Nacional definitivo al Mundial. Este se establecerá mediante prueba selectiva con los mejores resultados en el Europeo (embarcaciones no directas desde el Europeo).y resultado de la Copa del Mundo 

Para participar en el Campeonato del Mundo se deberá haber realizado al menos una competición de Maratón y/o control Selectivo designado.
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