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ACTA DE LA REUNIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA

 DE LA REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE PIRAGÜISMO

PRESIDENTE

D. Santiago Sanmamed Lora

VICEPRESIDENTES

D. Francisco Leal Trujillo

D. Alfonso Samper Villaescusa

D. José Manuel Fernández Ovies

VOCALES

D. Pedro Alegre Arrizabalaga

D. José Andrés Román Mangas

D. Eduardo Herrero Alvarez

Dª. Susana García- Heras Delgado

D. Tomas Cuadrado Guerrero

D. Modesto Teijeiro Valledor

INVITADO

D. José Juan de León y Madueño

SECRETARIO

D. Jesús Rodríguez Inclán


En Madrid, siendo las 09,00 horas del día veintidós de noviembre de dos mil ocho, en la sede de la Real Federación Española de Piragüismo, calle Antracita, 7, 3º,  se celebró la reunión de la Junta Directiva de la RFEP, con asistencia de los señores que al margen se relacionan, para debatir los asuntos que componen el Orden del día, previamente distribuido.

Justificaron su ausencia D. José Perurena López y Dª. Silvia Caso Santalla

A continuación se pasó a comprobar el estado de ejecución de los acuerdos de la reunión de Junta Directiva de 11 de octubre de 2008, explicando el secretario la tramitación de todos los asuntos.

271.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de Junta Directiva de 11 de octubre de 2008.

El acta fue aprobada por unanimidad.

272.- Nombramiento de D. Miguel Gallo como Director Técnico de Aguas Tranquilas

Presentó el presidente a D. Miguel Gallo Pelaez como Director Técnico para las aguas tranquilas con el fin de atender un necesario trabajo con los equipos nacionales senior de canoa, de kayak y de mujeres en relación con sus concentraciones, controles y seguimiento general.

A pregunta del presidente D. Eduardo Herrero consideró se trataba de una persona adecuada para este puesto.

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

273.- Campeonato del Mundo de Maratón 2010 en Bañolas. 

Explicó el presidente que este Campeonato del Mundo se solicitó para el año 2011 en Zamora, con el apoyo del anterior Alcalde de esta ciudad; que, posteriormente, la FIC planteó que este campeonato se celebrara en 2010 en España toda vez que Singapur, ciudad que tenía adjudicada esta edición, no podía celebrarlo en esa fecha por tener otros compromisos internacionales.

Aceptado el cambio por la RFEP se intentó reiniciar nuevas conversaciones con el Ayuntamiento de Zamora sin conseguir definieran su postura al respecto por lo que se empezaron a buscar alternativas en Zaragoza y Bañolas.

Ante el apoyo ofrecido por el Ayuntamiento de Bañolas y el Club Natació Banyoles y en base a su reciente experiencia como organizadores en grandes competiciones se optó por esta ciudad que visitó el Delegado Técnico y el presidente del Comité de Maratón de la FIC, elaborando un informe positivo de las instalaciones y del escenario.

Explicó el presidente que la Dirección General de l´Esport colaboraría en la organización de este Campeonato del Mundo y que se contaba con el apoyo necesario por parte del club.

D. Pedro Alegre dijo que prácticamente toda la infraestructura estaba hecha, a falta de unas gradas y algunos otros servicios. Recordó que la fecha marcada para el campeonato del mundo coincidía con otra competición internacional, a celebrar también en Bañolas.

Adelantó el presidente que se estaba buscando la posibilidad de celebrar una Copa del Mundo en el 2009 a fin de rodar aquella organización, ofreciendo D. Pedro Alegre la alternativa de una prueba de la Copa de España, abierta a extranjeros.

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

274.- Programa de promoción para kayak polo

Se refirió Dª Susana García- Heras al Proyecto de promoción de Kayak Polo 2009 que había sido presentado en la última reunión de presidentes de Federaciones Autonómicas y en la Asamblea.

Quiso conocer el presidente los cambios que se proponían después de la exposición que se hizo en la Asamblea General sobre el asunto, concretando Dª. Susana García-Heras que se trataba de trabajar en dos frentes, uno en apoyo de las mujeres y otro para promocionar el kayak polo en aquellas autonomías donde no existía.

Adelantó la posibilidad de celebrar una Liga Femenina y consideró que se mejoraría el nivel si se permitiera la participación de mujeres y hombres de forma conjunta. Esta opción había sido planteada por las propias interesadas.

El presidente apuntó la posibilidad de que se exigiera a los clubes competir en dos de las tres categorías posibles: hombres, mujeres o sub-21. Apostó por llevar a cabo un trabajo progresivo hasta el año 2011, donde debería alcanzarse la paridad, contemplando la participación en la Liga de Ascenso, aunque sin ascender.

Dª. Susana García-Heras recordó que las mujeres mantendrían a parte su propia Liga.

Manifestó el presidente su intención de identificarse con cualquier proyecto que favoreciera el desarrollo del Kayak Polo siempre que estuviera avalado por su Dirección Técnica y su Comité.

Avanzó un programa de apoyo similar al de slalom que contemplaba un 50% de ayuda para la adquisición de material de poliester al nivel más elemental, así como la aportación de un técnico en fines de semana, de acuerdo con lo que considerara necesario el comité. En este caso el alojamiento y mantenimiento del técnico, la instalación y el grupo de palistas sería aportado por la Autonomía correspondiente.

Concretó dos actuaciones por año en puntos que ofrecieran garantía de continuidad, si bien se atenderían otras peticiones del comité, refiriéndose a una circular donde se formalizarían las condiciones en que se llevaría a cabo este trabajo.    

La propuesta fue aprobada por unanimidad.
275.- Actividad de Piragüismo Turístico

Se refirió el presidente a los problemas cada vez mayores que existían con Medio Ambiente, las Confederaciones Hidrográficas y las Federaciones Autonómicas y que estaban afectando a la navegación en piragua por la cantidad de permisos y organismos con competencias que existían.

Apostó por un trabajo al más alto nivel encaminado a conseguir que el piragüista tuviera los mismos derechos que un bañista, con el refrendo administrativo y un tratamiento  similar al que ofrece Francia a sus piragüistas como defensores de la calidad del agua.

Se refirió el Señor de  León a la complejidad que contemplaba, no sólo cada Confederación, sino cada río, a lo que añadió D. Francisco Leal la problemática de la Autoridad Portuaria en algunos lugares.

D. Tomás Cuadrado se refirió a la necesidad de conseguir un mapa destacado las zonas navegables,  trabajo que D. José Manuel Fernández Ovies dijo haber solicitado ya en el Principado de Asturias.

Se refirió el presidente a otros deportes como el ciclismo que no necesitaban ningún tipo de permiso para circular, solicitando se facultara a los señores José Juan de León, Modesto Teijeiro y al él mismo para iniciar gestiones ante el Ministerio y buscar las mejores soluciones administrativas que permitieran una fácil navegación en piragua.  

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

276.- Condiciones para la elaboración del baremo de federaciones autonómicas 

Se refirió el presidente al baremo de federaciones recordando que se trataba de una ayuda que se daba a las autonómicas con el fin de que hicieran determinadas tareas en nombre de la RFEP.

Adelantó el borrador de estas obligaciones en los siguientes términos:

Una vez ajustada la subvención a las Federaciones Autonómicas en base a la actividad realizada en 2008, será requisito imprescindible para su pago por parte de esta RFEP:

· Que haya gestionado la tramitación de sus licencias a nivel nacional sin establecer en su licencia autonómica una cuota superior a la aprobada por la Asamblea General de la RFEP por este concepto.

· Que haya realizado los cobros por este concepto abonado a la RFEP la parte correspondiente, así como mantener actualizada la situación económica entre la propia federación autonómica y sus clubes con esta RFEP.
· Ostentar la representación de la RFEP en su autonomía, ejecutando en su nombre cuantas actuaciones se le soliciten de acuerdo con lo dispuesto en los estatutos de la RFEP y demás normativas que existen al respecto.

· Colaborar en la organización de las regatas nacionales celebradas en su demarcación autonómica en los términos que se solicite por la RFEP.

Consideró necesario ampliar estos conceptos en una próxima reunión con las Federaciones Autonómicas, lo que posteriormente sería sometido a estudio  y aprobación de la Junta Directiva.

Todos los asistentes se dieron por enterados.

277.- Informe de la contratación de servicios para el Gabinete de Medios

Informó el presidente que finalizado el contrato que existía al respecto en la federación se han contratado los servicios de la Empresa Quimera Publicidade quien facturará mensualmente los trabajos que lleve a cabo.

La propuesta fue aprobada por unanimidad.
278.- Reconocimiento federativo al bombero José Angel Puente Román

Se refirió el presidente al planteamiento presentado en su día por D. Luis Martín Sánchez en el sentido de que se reconociera, a título póstumo,   la actuación de D. José Angel Puente Román, bombero de Zamora fallecido al acudir en auxilio de unos piragüistas.

Explicó que desde la federación se había enviado al Ayuntamiento de Zamora una carta testimoniando el sentido pesar del piragüismo nacional por lo ocurrido, planteando la mejor manera de reconocer la entrega de D. José Angel Puente Román para quien solicitó la medalla al Mérito Piragüistico en base al artículo 6.5 del Reglamento que la contempla para aquella persona que con grave peligro de su vida haya contribuido a la salvación de una persona en trance de muerte.

Propuso el presidente trasladarlo a la Asamblea General, como es preceptivo, al tiempo que  se solicitara a la Federación de Castilla  y León considerara la posibilidad de que la prueba del Descenso Ibérico del Duero 2009 se celebrar en memoria de D. José Angel Puente Román.

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

A continuación se aceptaron en el orden del día, como asuntos de urgencia, los siguientes puntos.

279.- Nuevos convenios de colaboración deportiva.

Relacionó el presidente la situación de los nuevos convenios establecidos de acuerdo con lo acordado en su día, en los siguientes términos:

· Nuevos convenios suscritos desde la anterior Junta Directiva:

1. Convenio RFEP FGP Centro Tecnificacion Tuy y Pontevedra.

Firmado por ambas partes y en vigor.

2. Convenio RFEP D.G.D. de la Región de Murcia para el Centro Tecnificacion de los Narejos.

Convenio remitido a la D.G.D. de la Región de Murcia para su firma. (A la espera de su devolución).
3. Convenio RFEP FGP Concello de Catoira Club As Torres Catoira

En vigor a partir de noviembre.

4. Convenio RFEP FGP club de Piragüismo Poio

En vigor a partir de noviembre.
5. Convenio RFEP Federación Extremeña de Piragüismo y Club Iuxtanam

Pendiente de firma.

6. Convenio  RFEP Federación Vasca de piragüismo para un responsable técnico para  slalom y comité de aguas bravas

Pendiente de firma.
7. Convenio Tecnificacion de slalom Seu d'Urgell

Remitido a las partes implicadas a la espera de su suscripción
8. Convenio tecnificacion de slalom en Zaragoza

Remitido a las partes implicadas a la espera de su suscripción

· Convenios ya establecidos pero que han sufrido modificaciones:

9. Convenio RFEP, FCM, Ayto de Talavera de la Reina (Toledo):

Se ha incorporado una ampliación para desarrollo de la modalidad de canoa. en funcionamiento desde 4º trimestre 2007.
· Convenios suscritos pero que aún no se han puesto en marcha:

10. Convenio RFEP, FAP, Ayto de Cuevas del Almanzora (Almería):
Firmado por todas las partes a la espera de la contratación del técnico  por parte del Ayto. de Cuevas del Almanzora.

· Convenios suscritos pero que se han paralizado hasta la consecución de los objetivos estipulados en el mismo:

11. Convenio RFEP FGP Club Piragüismo Cambados

No obtención de clasificación entre los 40 clubes de la Liga Nacional.

12. Convenio RFEP Club Natacion Langreo

No obtención de clasificación entre los 40 clubes de la Liga Nacional.

13. Convenio promoción aguas tranquilas federación madrileña

A la espera de la consecución de objetivos la próxima temporada.

14. Convenio promoción slalom federación madrileña

A la espera de la consecución de objetivos la próxima temporada.

Concretó la situación de los convenios con el Club Piragüismo Cambados, Ayuntamiento de Cuevas de Almanzora, Club Drac- Blanca y Club Natación Langreo. En relación con estos dos últimos planteó el presidente que, al no encontrarse entre los cuarenta primeros clubes en la clasificación de la Liga Nacional, la ayuda podría establecerse a través de su correspondiente Federación Autonómica quien se lo haría llegar una vez  quedara garantizado  que había alcanzado los objetivos previstos.

Todos los asistentes se dieron por enterados.   

280.- Unificación en el diseño de las piraguas en el Equipo Nacional.

Explicó el presidente la necesidad de unificar el diseño de las piraguas que planteaba  rojo para las embarcaciones de aguas tranquilas con el dibujo de una llama en la proa. En este sentido pidió no se aceptaran modificaciones ni cambios de color como se había observado en alguna embarcación, concretamente en el C-1 de David Cal.

Pidió un diseño con los mismo colores para el equipo de slalom, que hasta ahora los propios palistas habían pedido en negro, y tres equipaciones con las mismas características de rojo y dibujo de llama en proa para el equipo nacional de kayak polo.  

Se mantendrá el mismo diseño para las piraguas del equipo nacional de maratón que se adquirirán en la próxima temporada y queda a estudio el diseño de las embarcaciones de aguas bravas, kakak surf y rafting.

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

281.- Titulaciones de los entrenadores.

Planteó el presidente la necesidad de que los clubes participantes en la Liga Nacional Hernando Calleja contaran, al menos, con un entrenador básico de aguas tranquilas y el resto de los ayudantes con cualquier nivel en aguas tranquilas.

Para la Liga de Aguas Bravas consideró necesario contaran con un entrenador, al menos, del nivel básico en slalom y el resto de los ayudantes con cualquier otro nivel en slalom.

Para la especialidad de kayak polo planteó un entrenador básico en cada club, como mínimo, y el resto de ayudantes con cualquier nivel en la especialidad. En este caso se dará un año de moratoria para que todos lo clubes puedan contar con técnicos en estos niveles.

Un entrenador, o el técnico ayudante, podrá ejercer como tal en un sólo club, que en ningún caso podrá estar situado a más de 100 Km. de su domicilio.

Será obligatorio que el entrenador, o el técnico ayudante, acompañe al equipo en las competiciones oficiales de la RFEP.

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

282.- Cursos de Iniciadores.

Dio lectura el presidente a la siguiente propuesta para Cursos de Iniciadores:

Ante los problemas ocasionados con el Departamento de Licencias (Estatal), por las diferencias de adeudos, de las Federaciones Autonómicas,  con los pagos de licencias federativas, provocados por la inclusión de licencias de alumnos que superan el curso de Iniciadores y que costean el pago de dicha licencia con la cuota establecida para el pago de la matrícula (60,10 €) se propone un cambio en la norma:

· Se cobrará, por parte de la RFEP, una cuota por alumno de 60 € que incluirá el pago de la matrícula y el libro de Iniciación al Piragüismo.

· En ningún caso conllevará la licencia como técnico.

· Será obligatorio, antes de proceder a aceptar su matricula al curso que el alumno demuestre estar en posesión de la licencia como palista afiliado a la RFEP.
La propuesta fue aprobada por unanimidad.

283.- Constitución de la Comisión Gestora de la RFEP

Explicó el presidente que de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 12 de la Orden ECI/3567/2007, de 2 de diciembre, por la que se regulan los procesos electorales en las federaciones deportivas españolas la Comisión Gestora de la RFEP quedaría integrada por tres miembros ya elegidos en la reunión de 21 de noviembre de la Comisión Delegada y tres de la Junta Directiva, proponiendo a D. José Manuel Fernández Ovies, D. Alfonso Samper y D. José Andrés Román Mangas.

La propuesta fue aprobada por unanimidad.

Informó que los miembros elegidos por la Comisión Delegada habían sido D. Modesto Teijeiro Valledor, la Sociedad Deportiva Santiagotarrak y la Federación Andaluza de piragüismo. Como presidente de la RFEP pasaría a presidir la Comisión Gestora  desde el momento de su constitución, anunciando la convocatoria de elecciones para el día 27 de noviembre.

Todos los asistentes se dieron por enterados.

Ruegos y Preguntas

· D. Francisco Leal se interesó por el nivel de técnicos que se incluirían en el censo explicando el presidente que se contemplaba el mismo supuesto que en las elecciones anteriores.

D. Pedro Alegre dijo que, en cualquier caso, debería ceñirse a lo recogido en la Orden Electoral.

· A pregunta de Dª. Susana García- Heras contestó el presidente que a 31 de diciembre pretendía estuvieran elaboradas las invitaciones y bases de competición del Calendario Oficial de Ámbito Estatal.

Y no habiendo más asuntos que tratar, levantó la sesión cuando eran las 11,20 horas del día al principio indicado. 



EL SECRETARIO


Vº Bº

EL PRESIDENTE












