NUEVA DIRECCIÓN PARA ENVIAR SOLICITUDES PARA USO TERAPÉUTICO (AUT) AL COMITÉ DE AUTORIZACIONES PARA USO TERAPÉUTICO (CAUT) NACIONAL DE LA AGENCIA ESPAÑOLA DE PROTECCIÓN DE LA SALUD EN EL DEPORTE (AEPSAD)

1. Correo postal:

     Comité de Autorizaciones para Uso Terapéutico

     Plaza de Valparaiso, 4

     28016-Madrid

2. Por Fax:

    915890519

3. Oficina virtual, en su caso

NORMATIVA DE APLICACIÓN:

 Ley Orgánica 3/2013, de 20 de junio, de protección de la salud del deportista y lucha contra el dopaje en la actividad deportiva.
. Real Decreto 641/2009, de 17 de abril, por el que se regulan los procesos de control de dopaje y los laboratorios de análisis autorizados, y por el que se establecen medidas complementarias de prevención del dopaje y de protección de la salud en el deporte. 

• Resolución de 10 de diciembre de 2012, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se aprueba la lista de sustancias y métodos prohibidos en el deporte. 

• Resolución de 22 de diciembre de 2010, de la Secretaría General Técnica, sobre la Modificación al Anejo II, Normas para la concesión de autorizaciones para uso con fines terapéuticos, de la Convención Internacional contra el dopaje en el deporte, París 18 de noviembre de 2005 (publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 41, de 16 de febrero de 2007) 

• Resolución de 8 de febrero de 2010, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se aprueba el formulario de autorizaciones para el uso terapéutico [BOE número 51 de 27/2/2010] 
SIEMPRE SERÁ NECESARIO ACOMPAÑAR:

1. Formulario de solicitud de AUT cumplimentado por el deportista o,   

    en su caso,    por el representante legal

2. Declaración médica

3. Informes y pruebas médicas

PARA CUALQUIER INFORMACIÓN ADICIONAL O PETICIÓN DE FORMULARIOS:

e-mail: salud@rfep.es
Telefono: 629263806
