COPA ESPAÑA DE DESCENSO DE AGUAS BRAVAS (Clásica y Sprint).

CAMPEONATO DE ESPAÑA DE DESCENSO DE PATRULLAS

CAMPEONATO GALLEGO DE DESCENSO DE AGUAS BRAVAS

Los próximos días 21-22 de mayo de 2016, se celebrará en O Barco de Valdeorras el Campeonato de España de Descenso por Patrullas  modalidad Sprint y la Copa de España de Descenso de aguas Bravas en modalidad clásica y Sprint, así como el campeonato gallego de descenso de aguas bravas modalidad clásica. Dichas competiciones serán organizadas por el Club Fluvial O Barco, la Federación Galega de Piragüismo y el Concello de O Barco de Valdeorras.

El plazo de inscripciones se abrirá el Lunes 2 de mayo y se cerrará el viernes 13 de Mayo (los clubes gallegos tienen que enviar las inscripciones a la federación española).

El horario previsto para estas regatas será:

· Sábado día 21 de Mayo, se celebrará la Copa España de Descenso Sprint individual y el Campeonato de España por patrullas modalidad Sprint. La reunión de delegados y entrega de dorsales, se hará en el hangar del Club Fluvial o Barco a las 08:00 horas.

    La primera competición es la copa España Sprint individual, comenzando la prueba a las 10: 00h. Sobre las 17:00 horas se disputará el Campeonato de España por patrullas modalidad Sprint. 
· Domingo 22 de Mayo, se celebrará la Copa España en la modalidad clásica, comenzando el descenso a partir de las 10:00 horas.

Desde el Club Fluvial O Barco os animamos a participar. Nos gustaría contar con vosotros.

Un saludo.

