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PROTOCOLO DE ACTUACION COVID-19 DESCENSO DEL CINCA
· Los deportistas no presentarán síntomas ni fiebre para poder participar en la actividad.
· Se evitará la relación de los deportistas con otros palistas
· Las embarcaciones compartidas, deberán ser desinfectadas si las usan diferentes personas. Dicha limpieza correrá a cargo de los responsables de cada club.

· Antes del uso, las embarcaciones se desinfectarán con solución desinfectante. 
· La carga y descarga de las piraguas del remolque se realizará de forma individual y respetando las distancias de seguridad, el atado y desatado se realizará por un grupo de 4 personas dos a cada lado del remolque con la debida distancia y mascarilla. 
· Se respetará la distancia de seguridad fuera del agua de 2 metros y siempre con mascarilla
· El acceso a la zona de embarque y desembarque se realizará de forma ordenada e individualmente respetando las distancias de seguridad. 
· Para el acceso al agua se entregará la mascarilla a un responsable que la guardará en un sobre con el nombre de cada deportista o en bolsa hermética cada deportista 
· En el calentamiento la distancia mínima será de 4 metros.
· Una vez finalicen las regatas y en el pantalán de salida recibirán la mascarilla de nuevo.
· Para el transporte de personas en vehículos de hasta nueve plazas, incluido el conductor, se usarán mascarillas en todo momento. Se recomienda que los menores viajen con sus padres y sean considerados unidad familiar
· Cada deportista se hará responsable de su material particular y no debe entrar en contacto con el material de otros clubes. Cada club zonificará las zonas de estancia  
· No se realizará ninguna comunicación de tiempos en las instalaciones de Mequinenza ni otras actividades que puedan suponer agrupación o problemas para el mantenimiento de la distancia. Los resultados se publicarán vía telemática que se informará el día de la competición.
· Se realizará acto protocolario de trofeos con pódium. Las medallas se ofrecerán a los deportistas para que las cojan los propios interesados. 
· Cada club nombrará un delegado sanitario y comunicarlo o identificado de alguna forma que se encargará de que cada club cumpla con las normas sanitarias: fundamentalmente distanciamiento social y uso de mascarilla.
· Cada club se considerará una unidad. Deben observar el distanciamiento entre los componentes de su club y fundamentalmente el distanciamiento con otros clubes (en torno a 10 metros).
· No se podrán utilizar las duchas de los vestuarios y el acceso se realizará de forma ordenada.
· Se utilizarán los baños de forma individual, no acumulándose mas de 2 personas en cada vestuario (hombres y mujeres). Se pondrán voluntarios para el cumplimiento de esta norma. 
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